
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

 

20 листопада під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської 

комісії з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття на облік громадянки, яка потребує 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(1 родина); про віднесення квартир до числа службових; про розподіл квартир; 

про надання квартир; про затвердження рішення про надання службової 

квартири; про взяття громадян на квартирний облік (у першочергову чергу -             

2 учасники бойових дій; у позачергову чергу - 2 особи з інвалідністю внаслідок 

війни). Крім цього, погоджено включення до першочергової черги 1 особу, яка 

перебувала у загальній черзі (до її квартирної справи включено чоловіка, який 

отримав статус учасника бойових дій) та затверджено спільне рішення 

адміністрації і житлової комісії Головного управління Державної служби з 

надзвичайних ситуацій України у Кіровоградській області про взяття на 

квартирний облік за місцем роботи двох родин працівників. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

20 листопада відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна.  

Мова йшла про організацію церемонії поховання загиблих Захисників та 

Захисниць України у Кропивницькому; про участь у VI німецько-українській 

конференції муніципальних партнерств у місті Лейпцигу (Німеччина) «Разом 

за Європу: солідарність, відбудова, перспективи на майбутнє»; про виділення 

коштів Кропивницькою громадою на вирішення питань, які пов’язані з 

війною. 
 

 20 листопада керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

 Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про 

заходи з нагоди Дня Гідності та Свободи 21 листопада 2023 року; про заходи 

з нагоди Дня пам'яті жертв голодоморів в Україні 25 листопада 2023 року; про 

проведення 01 грудня 2023 року у приміщенні ЦНАПу заходів з нагоди 

Міжнародного дня людей з інвалідністю та 30-ти річчя Кіровоградського 

регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю 

«Інваспорт» тощо. 

 За підсумками наради надані відповідні доручення. 
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20 листопада начальник управління молоді та спорту Кропивницької 

міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих 

спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про хід навчально-тренувального процесу в 

КДЮСШ, дотримання температурного режиму та стан захворюваності 

вихованців КДЮСШ; про формування планів спортивно-масових заходів на 

грудень; про надання річних статистичних звітів за формою 5-ФК до 

управління молоді та спорту Кіровоградської обласної військової 

адміністрації; про надання кандидатів на призначення щомісячної стипендії 

кращим спортсменам Кіровоградської області; про надання кандидатів на 

призначення міської стипендії кращим спортсменам і матеріального 

заохочення тренерам за підсумками 2023 року; про надання кандидатів до 

штатної спортивної команди Кіровоградської області на 2024 рік; про 

реєстрацію спортивних заходів в реєстрі присвоєння спортивних звань 

України; про підготовку інформації для визначення рейтингу закладів 

фізичної культури і спорту за підсумками 2023 року; про надання кандидатів 

для нагородження з нагоди Дня людей з інвалідністю.  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 17 по 20 листопада у м. Києві відбувся чемпіонат України з 

більярдного спорту серед юніорів, юнаків та дівчат «Динамічна піраміда».  

У змаганнях взяли участь 63 учасники з 14 областей України.  

Комунальний заклад «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа              

№ 4 Кропивницької міської ради» представили 13 вихованців.  

Перше місце серед юнаків до 12 років здобув Сульженко Матвій, третє 

місце – Ліпко Микола. Призером в категорії до 16 років став Непокритий 

Микола. Завгородня Єлизавета та Стерпул Ілля стали срібними призерами 

серед юнаків та дівчат до 18 років.  

Підготовив переможців тренер-викладач Олександр Сінякевич.  

 

 
 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                  Михайло БЄЖАН 
 

 

 

 

 

 

Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                            
 


